

## AZ ŐRTORONY ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

JÚLIUS 26

Több tízezer volt és jelenlegi Jehova Tanúja vesztette el életét, vagy áldozta fel a családját, egészségét, vagy érzelmi jólétét ennek a vallásnak a káros gyakorlata miatt. Némelyek visszautasították az életmentő vérátömlesztést, másokat a családjuk tagadott ki csupán azért, mert elhagyták ezt a vallást - fiatalok is vannak közöttük.

Mások szörnyű bántalmazásokat szenvednek el nap mint nap: nők, akiknek bántalmazó férjük mellett kell maradniuk abban a reményben, hogy ezáltal megtéríthetik őket. Gyermek, akiknek szexuális bántalmazás áldozataiként egy második tanút is hozniuk kell, mielőtt bárki meghallgatná őket. Szexuális erőszak áldozatai, akiket "paráználkodás" miatt kizárhatnak. A gyermekbántalmazás elszennvedői, akik a szélsőséges "fegyelmelés" gyakori áldozatai.

Július 26-a az Őrtorony áldozatainak emléknapja. Ezen a napon világszerte hívunk mindenkit, hogy helyezzenek el egy szál virágot és egy kártyát, vagy valamilyen más kis emléktárgyat a helyi Jehova Tanú Királyságterménél. Arra biztatunk, hogy készíts róla egy fényképet vagy videót és töltsd fel az emléknap hivatalos Facebook oldalára és linkeld be az esemény honlapját, hogy mások is értesüljenek ennek a napnak a fontosságáról.

Azok, akik szeretnék megőrizni névtelenségüket, vagy nem szeretnék egy Királyságterem közelébe menni, kérjük, hogy megemlékezésüket egy közparkban helyezték el. Úgy vegyenek részt a megemlékezésen, ahogy azt jó lelkiismerettel, békességben meg tudják tenni.

Az esemény nem korlátozódik a volt Tanúikra. Bárki számára, aki ellenzi az elveiket és gyakorlatukat, lehetőséget nyújt arra, hogy kifejezzék támogatásukat és szolidaritásukat áldozataik iránt.

### Pedofília:

"Nem állíthatjuk minden esetben, hogy aki szexuálisan molesztált egy gyermeket, az soha többé nem lehet alkalmas szolgálati kiváltságokra a gyülekezetben."

Véneknek küldött levél,  
2012. október 1.

### Nemi erőszak:

"Fordulj felé tisztelettel... Emlékezz rá, hogy az erőszakoló egy emberi lény. Kétségkívül olyan körülmények vannak az életében, amelyek kiváltották ezt a viselkedését... a nőnek megértőnek kell lennie..."

Ébredjetek!, 1984. február 22.

### Közösségmegvonás:

"Ne keress ürügyet arra, hogy kapcsolatot tarts a kiközösített családtaggal, például e-mailben."

Őrtorony,  
2013. január 15.

WatchtowerVictimsMemorialDay.com  
jehovatanui.blog.hu

WWW.FACEBOOK.COM/  
WATCHTOWERVICTIMS  
MEMORIALDAY

